

Ценные издания из библиотеки Хрептовичей вернулись в Беларусь



| 27.02.2023

Два издания из знаменитого собрания Хрептовичей возвращены на Родину и теперь в собственности Национальной библиотеки Беларуси. Книги конца XVIII столетия переданы наследниками умершего немецкого офицера. Благодаря посольству Беларуси в Германии, теперь наши исследователи могут почитать записки Петра Первого и английского полководца Джона Черчилля. Ценность книг подчеркнута отметками прежних владельцев семьи

Хрептовичей.